
INFORME SOBRE LA SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LAS
PRÁCTICAS EXTERNAS

Titulación: Ingeniería Informática (296)

Rama: INGENIERÍA Y ARQUITECTURA

Código: 296 Curso Académico: 2014/15

Número de estudiantes que contestan el cuestionario: 9

Número de cuestionarios válidos: 100%

Porcentaje de respuesta por sexo:  Mujeres: 55,6%Hombres: 44,4%

Tabla 1. Resultados del cuestionario de satisfacción por ítem

RESULTADOS POR ITEM n Medi
a

DV

La información y orientación recibida previamente a la 
selección de la entidad de prácticas ha sido suficiente y 
adecuada

9 3,89 0,78

El asesoramiento recibido durante el desarrollo de la 
prácticas por parte de mi tutor/a interno/a ha sido adecuado

9 4,67 0,50

El ambiente de trabajo ha sido agradable 9 4,67 0,71
Las instalaciones del Centro presentaban adecuadas 
condiciones de seguridad e higiene

9 4,78 0,44

Disponía del material suficiente para realizar mi trabajo 9 4,78 0,44
El manejo de algún idioma ha sido necesario para mi trabajo 9 3,56 1,13
El/la tutor/a asignado por el Centro se ha interesado por mi 
trabajo

9 4,44 0,73

El trabajo realizado ha cubierto mis expectativas 9 4,56 1,01
Volvería a realizar prácticas en el mismo Centro 9 4,33 1,12
El programa de prácticas se ha cumplido según lo 
establecido

9 5,00 0,00

La gestión académica/administrativa de las prácticas 
realizadas ha sido adecuada

9 4,89 0,33

Valoración de las prácticas realizadas en su conjunto. 9 4,78 0,44
*Resultados sobre 5 puntos

Indicador 3.4 del SGIC “Grado de satisfacción de los estudiantes con el
programa de prácticas”: 4,78


